



GOA

*Ținutul unde s-au condensat
bogăția și frumusețea Indiei*

Situat pe coasta de vest, cu ieșire la Marea Arabiei, Goa este printre cele mai căutate destinații turistice din India. Argumentele sunt imbatabile: clima tropicală, vegetația luxuriantă, plajele cu nisip auriu mângâiat de umbra palmierilor, viața efervescentă de noapte, fructele de mare delicioase, activitățile acvatice palpitate.

Goa, fostă colonie portugheză timp de 450 de ani, este o sinteză culturală unică a estului și vestului – concretizată într-un mozaic incredibil de moșteniri arhitecturale incluse în Patrimoniul Mondial UNESCO: biserici magnifice, temple, monumente, palate de poveste, forturi impunătoare.

Încântătoarea provincie, conglomerat de religii și etnii, este și un tezaur de artă populară și meșteșuguri tradiționale; muzica, dansul și alte manifestări artistice sunt atracțiile majore în timpul festivalurilor și sărbătorilor locale. Goa vibrează de o vitalitate aparte, care își atinge apogeul la festivalul anual „Goa Carnival”.

**PERIOADA CĂLĂTORIEI:
26 noiembrie – 03 decembrie 2022**



ITINERARIU DETALIAT

26 NOIEMBRIE Plecare spre Goa

Zbor spre Goa cu plecare la ora 11:50 din București – zborul companiei Qatar Airways are escala la Doha.

27 NOIEMBRIE Goa – Relaxare și acomodare cu noua destinație

Sosire în Goa dimineața la ora 02:35. Preluare de la aeroport și transfer la hotelul dumneavoastră pentru check-in.

Aveți toată ziua la dispoziție pentru acomodarea la atmosfera universului indian. Micul dejun, prânzul și cina vor fi asigurate în cadrul hotelului.

28 NOIEMBRIE Goa – Monumente, artă și cultură

După micul dejun, veți porni într-un tur organizat care va include bisericile din Old Goa și Templul Shantadurga.

Acum câteva secole, Goa – capitală a fostei colonii portugheze – putea fi comparată cu Lisabona ca mărime și grandoare. În prezent, are mai degrabă dimensiunile unui stat, decât ale unui oraș. Cu o populație de 200.000 de locuitori, Goa a fost cea dintâi așezare colonizată de creștini din India; vremurile înfloritoare au apus odată cu epidemiile de malarie și holeră din secolul al XVII-lea. În anul 1775, așezarea a fost abandonată, rămânând doar 1.500 de locuitori. Din fericire, s-au păstrat câteva construcții maiestuoase din epoca prosperă – printre care Biserica Bom Jesus.

Alt reper emblematic al orașului: Templul Shantadurga, construit acum 500 de ani în onoarea zeiței Durga – cea care a reușit să oprească războiul dintre Shiva și Vishnu – și Templul Shri Bhagavati, dedicat soției lui Shiva, unul dintre cele mai frumoase temple ale Indiei.



Veți lua prânzul la Goa Chitra – un muzeu etnografic ce adăpostește o colecție impresionantă de peste 4000 de artefacte din zona Goa; după vizitarea muzeului, veți fi transferați la hotelul și veți avea la dispoziție întreaga după-amiază. Seara veți fi conduși la Restaurantul Joe's din satul Cavelossim pentru cină, apoi la hotel.

29 NOIEMBRIE **Goa – Natură și aventură**

După micul dejun, veți pleca spre Collem – zona împădurită din estul statului Goa. Veți vizita aici cascada Dudhsagar, o spectaculoasă cădere de apă cu patru niveluri, situată pe râul Mandovi, supranumită „marea de lapte”. Drumul spre cascadă va fi parcurs în mașini de teren (6 persoane/mașină). A doua vizită a zilei va fi la o plantație de condimente din zona Collem și tot acolo veți lua și prânzul.

După-amiaza, retur la hotel și seara o cină la Restaurantul Fisherman's Wharf Cavelossim (transferuri incluse).

30 NOIEMBRIE **Goa – Excursie pe mare**

Veți fi preluați după micul dejun și transferați la pontonul Dona Paula; aici vă veți îmbarca pe vasul ce vă va plimba astăzi de-a lungul coastei vestice a Indiei.

Periplul vă oferă experiențe foarte atractive: veți vedea delfini, veți înota în apele Mării Arabiei, veți putea pescui. Și chiar dacă n-ați avut noroc la pescuit, prânzul vă va consola căci este programat un barbeque pe plajă.

Apoi vă veți întoarce la debarcader și veți fi transferați înapoi la hotelul dumneavoastră. Cina vă așteaptă la Restaurantul Bay15 în Panjim (transferuri incluse).



01 DECEMBRIE Goa – Relaxare pe alese

Veți avea întreaga zi la dispoziție – folosiți timpul pentru relaxare sau explorare urbană, dar nu uitați că vă așteaptă prânzul la hotel și apoi cina la Restaurantul James Cavelossim (transferuri incluse).

02 DECEMBRIE Goa – Ziua pentru cules ultime impresii

Și astăzi sunteți stăpânul propriului program – nici nu veți ști cum trece timpul când sunteți înconjurați de atâta exotism pitoresc... Prânzul și cina vor fi pregătite la hotelul dumneavoastră.

03 DECEMBRIE Goa – Plecarea spre casă

Cu bagajele făcute, pe data de 3 decembrie, îndată după miezul nopții – adică la ora 01:00 veți fi transferați la aeroport. Aeronava companiei Qatar Airways va decola la ora 03:55 spre România, cu escală la Doha.

Prețuri nete de persoană în cameră dublă:

1165 Euro/ persoană

Supliment pentru cameră single: 345 Euro



SERVICII INCLUSE:

- 7 nopți cazare cu mic dejun la hotel în cameră dublă la hotelurile menționate sau similare
- 6 prânzuri, 6 cine
- Transferurile, excursiile și tururile conform itinerarului
Acestea vor fi asigurate de un vehicul cu aer condiționat
- Ghid local vorbitor de limbă engleză
- Taxe de intrare la toate monumentele listate în itinerar (o singură vizită)
- Asistență la toate transferurile de sosire și plecare

NU SUNT INCLUSE:

- Bilet avion zbor internațional
- Cheltuieli personale (bacșiș, spălătorie, portare, apeluri telefonice/fax, taxa pentru cameră/cameră video la monumente, cheltuieli medicale etc).
- Nopti suplimentare după încheierea voiajului de grup
- Asigurare medicală de călătorie și asigurarea storno
- Taxa de viză India 55 USD
- Orice alte servicii sau mese care nu sunt menționate în serviciile incluse



INFORMAȚII

- Ora de check-in la hotel: 14:00, check-out 12:00.
- Grup minim 6 persoane
- În cazul oricăror fluctuații valutare sau modificare a taxelor guvernamentale locale sau orice creștere a prețului combustibilului, ne rezervăm dreptul de a ajusta prețul turului în consecință. Se va comunica majorarea sau scăderea rezultată.



A tropical beach scene at sunset. The sun is low on the horizon, casting a warm orange glow over the sky and the ocean. The beach is sandy and has several large, dark rocks scattered along the shoreline. In the background, a lush green cliffside is covered with numerous tall palm trees. The overall atmosphere is serene and picturesque.

 **ATLANTIC TOUR**®

str. George Enescu 8A, sector 1 București

www.atlantic.ro | e-mail: outgoing@atlantic.ro